

7 ОКТ. 1949

КОЛХОЗНИКИ В ГОСТЯХ У МАСТЕРОВ СЦЕНЫ

Сегодня днем в филиале Малого театра собрались передовики сельского хозяйства Московской области. Они приехали на встречу с артистами Малого театра, отмечающего свое 125-летие.

В президиуме рядом с известными артистами лауреатами Сталинской премии — Герои Социалистического Труда, славные труженики колхозных полей столичной области.

Директор Малого театра тов. Шаповалов говорил о связях мастеров сцены с народом. Режиссер тов. Никольский рассказал колхозникам о творческом пути театра.

На трибуне — председатель колхоза «Коллективный труд» Ухтомского района Герой Социалистического Труда тов. Ботин.

— Колхозники Подмосковья, — говорит он, — передают горячий привет коллективу театра. Нам близко и дорого ваше драгоценное искусство. В своих спектаклях вы раскрываете лучшие черты русского человека, воспитываете патриотические чувства.

Представители различных районов области: Кунцевского, Ленинского, Пушкинского, Дмитровского, Мытищинского и др. выражали свою любовь и признательность Малому театру. Театру было преподнесено много подарков. Колхозники передавали поздравительные адреса, цветы.

С ответным словом от имени творческого коллектива выступила народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии Гоголева. В заключение был показан спектакль «Правда хорошо, а счастье лучше».

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.